

可爱的小乌龟

市健康路小学 三(6)班 李逸涵

我有一只小乌龟叫李火腿，是我给它起的名字。李火腿姓李，是因为它是我们李家的一名成员。名字里有火字，是因为它怕火，每次看到火就缩进壳里，一动不动。还有它的腿很长，所以名字里有个腿字。

给小乌龟起名叫李火腿，还有一个原因，那就是它每天都要吃许多火腿肠。没错，就是我们平时爱吃的那种火腿肠。

李火腿身体粗壮，背上背着一个深绿色的壳，从远处看，就像一辆威武的装甲车。李火腿还有张V字型的嘴巴，生气时，它那V字型的嘴巴就会变成波浪线，不断变化，可好玩了。

李火腿的尾巴像一条小鞭子。我常对爸爸说，李火腿翘着尾巴摇摇晃晃向前爬时，像一名出征的战士，举着一根鞭子。

有一次我嫌无聊，便把李火腿从鱼缸里拿出来陪我玩。我把它放在家中的水池里，打开水龙头，水哗哗地流下来，把李火腿吓了一跳，它赶紧把头躲进壳里“避难”。过了一会儿，李火腿伸出头观察四周，张张嘴巴，那样子好像在对我说：“主人，你在干嘛？吓死我了。”

有一次，趁我不注意，李火腿从水池里爬出来，用V型的嘴巴咬了我的手一下。虽然我很疼，但不舍得惩罚它。因为它很可爱，我很喜欢它。

(辅导老师 贺淑敏)

上学路上

许昌实验小学 三(2)班 刘芊麟

清晨，我吃完早餐，一个人走出家门，沿着市区六一路走向学校。这条熟悉的上学路，两年多的时间里我走了无数次，每一次都有不同的发现。

路过早餐店，我看到买早餐的人排着长队，不用进去就能想象店里忙碌的场景。不远处的文具店里，不少一、二年级的小朋友在家长的陪同下买学习用品。之后路过一家面包房，隔着宽阔的马路我都能闻到面包的香味。

拐入市区育才路，路旁种有高大的梧桐树，微风吹过，满树的叶子来回摆动，仿佛在对我招手。与梧桐树挥手告别，走进入校门，结束了这段旅程。

虽然这段路我每天要走四遍，但是路边的风景令我百看不厌。我爱我的学校，更爱上学路上的点点滴滴！

(辅导老师 刘慧芳)



关注小记者微信
了解小记者活动动态
参与更多精彩活动

拔河比赛

市健康路小学 四(7)班 黄沁芊羽

一场场激动人心的比赛，一张张紧张的脸，一列列整齐的队伍，一场激烈的拔河比赛马上开始了。

比赛还没有开始，同学们早就开始准备了，有的同学压腿，有的同学压腿，有的同学压腿。

老师宣布了比赛规则：每班出20名同学参赛，三局两胜。

时间过得飞快，我们班的比赛就要开始了。同学们进入场地，双手紧紧抓住绳子使劲往下压，上身向后挺。对手四(6)班不甘示弱，同样做好了准备。

随着裁判员的一声哨响，比赛正式开始了。我们班的20名同学用力往后拉，四(6)班的对手也在使劲向后拉，绳子被我们两个班拉得笔直。

再看两班啦啦队，把赛场围的里三层外三层，拼命喊着“加油！加油！”

听着口号，大家全身充满了力量，一咬牙使劲一拔，我们赢了！第一场比赛赢了，我们开心不已。

第二场，双方交换场地，我们自信满满。赛开始了，我们脚对脚，用力往后拉，连吃奶的劲都都用上了。此时啦啦队叫得更有力了，可能是上一场比赛花费了大量体力，所以第二场败了。

第三场比赛，因为前两场大家把力气用完了，即使花费了九牛二虎之力也没赢得胜利。

这次比赛我们班虽然败了，但老师告诉我们，失败是成功之母，只有在失败中总结经验才能成功，我们要具备战胜困难的毅力和决心。

(辅导老师 王莹)

七彩中国梦



市健康路小学 二(5)班 朱昱筱

(辅导老师 蔡秀军)

我的老师

市文化街小学 五(5)班 孙晨祎

有这么一个人，她中等的个子，瘦瘦的身材，顶着一头弯弯地头发。令人印象深刻的是她那双眼睛，又圆又亮，总是眨个不停。

她的脾气很好，有时像小孩儿一样，活泼可爱。她穿的衣服总是干净整洁，就拿她常穿的一双白色运动鞋来说，每次见到都是一尘不染。她就是我们有语文老师——吕老师。

同学们都说吕老师有两样法宝：一样是千里眼，一样是顺风耳。

有次上课，同学们在聚精会神地听老师讲课，可马强和梁晨在后面做起了小动作，这怎么能躲得过吕老师的“千里眼”呢？不仅如此，他们又开始说起了悄悄话，吕老师的“顺风耳”也听到了。

终于，他们两人“遭殃”了，上课不听讲，后果很严重，吕老师送给他

们一人一份“礼物”——抄作文。瞬间，我们整个教室变得安静了，其他做小动作的同学收敛了，整个教室安静得连一根针掉下来都能听到。

吕老师每次上课时，她都会用动听的声音和富有诗意的语言讲解课文。带领我们在文学世界里遨游。

有一次，我们在学《白鹭》这篇课文，吕老师声情并茂地为我们朗读课文。在吕老师的朗读声中，白鹭的样子渐渐浮现在我脑海中。它的外表高洁、美丽，体态轻盈、悠然。就像老师说的一样，白鹭实在是一首诗，一首韵在骨子里的散文诗。

平时，在吕老师的严厉要求下，我们认真对待日常的学习和劳动。在今年评比中，我们班被评为“卫生先进集体”和“综合先进集体”。这些奖项都离不开吕老师的辛勤付出。

(辅导老师 吕宝梅)

市区 专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局 联合主办
东城区教育局

一个人走夜路

市古槐街小学 四(1)班 刘佳欣

每个人都有心怦怦跳的时候，我印象最深一次是：自己一人走夜路。

那天晚上非常冷，我自己走在回家的路上，风“呼呼”地刮着，把树叶吹得“沙沙”作响。

突然，一个黑影从我眼前闪过，我吓了一跳。我赶紧弯下腰捡起一根小树枝，紧紧握住。我壮着胆子向前边走边说：“我告诉你啊，我可不怕你，你快给我出来！”

突然，那个黑影再次出现，我的心一下子提到了嗓子眼儿。我屏住呼吸仔细一看，原来是一只猫，长长出了一口气。

我把树枝扔到一边，连跑带跳地跑回家。走在楼道里，我心想：刚才幸好是只猫，要是妖怪怎么办。

感觉今天的楼梯特别长，终于到达家门口，我用力地敲着门。门打开后，看到妈妈的一瞬间，我“哇”的一声哭了，扑进了妈妈的怀抱之中。

妈妈不解地说：“别哭，你这是遇到什么事情了？”随后，我把刚刚的“恐怖经历”给妈妈讲了一遍。

这么长时间过去了，可那次的“恐怖经历”令我终身难忘！至今想起来，心还会让我的心“怦怦”直跳。

(辅导老师 徐志芳)

迎新年



市南海街小学 三(2)班 罗浩铭

(辅导老师 吕瑞)